

Лекции о космосе в изобразительном искусстве прошли в арт-центре техникума имени Леонида Красина

19.04.2021



В арт-центре Техникума креативных индустрий имени Леонида Красина «Полиграфический цех» 17 апреля состоялись лекции для школьников. Мероприятия прошли в рамках городского проекта «Арт-субботы».

Как рассказали на [сайте](#) образовательного учреждения в социальных сетях, лекции познакомили ребят и гостей выставки с темой космоса в изобразительном искусстве. Ведущими стали преподаватели техникума Ева Аракчеева и Кирилл Жилкин.

На первой лекции гости смогли узнать об идеях философии космизма. Помимо этого рассказ Евы Аракчеевой коснулся творчества художников-авангардистов. А на второй лекции Кирилл Жилкин рассказал ребятам об изображении космоса в искусстве, вместе со слушателями проанализировал знаковые по этой теме произведения. Школьники узнали, как изображали небесные тела художники Возрождения и вдохновлялись ими символисты XIX века.

Фото: сайт Техникума креативных индустрий им. Л. Б. Красина

Адрес страницы: <http://chertanovo-juzhnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/9884297.html>

[Управа района Чертаново Южное города Москвы](#)